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NYAKASHEGY PINCE KFT. Tök, Budai borvidék
Nyakas Budai Chardonnay Selection 2022 750ml 6 3,85 EUR
száraz OEM fehérbor / dry white quality wine
Nyakas Budai Sauvignon Blanc 2024 750ml 6 3,54 EUR
száraz OEM fehérbor / dry white quality wine
Nyakas Budai Chardonnay 2024 750ml 6 3,23 EUR
száraz OEM fehérbor / dry white quality wine
Nyakas Aligvárom 2024 Budajenői Cuvée 750ml 6 3,23 EUR
száraz OEM fehérbor / dry white quality wine
Nyakas Don Olivér 2024 Budai Cuvée Bio 750ml 6 3,38 EUR
száraz OEM fehérbor / dry white quality wine
Nyakas Rosé 2024 Budai Cuvée 750ml 6 2,92 EUR
száraz OEM rozé bor / dry quality rose
Nyakas Budai Bio Irsai Olivér 2024 750ml 6 3,69 EUR
száraz OEM fehérbor / dry white quality wine

VILLÁNY

VYLYAN PINCÉSZET
Vylyan Montenuovo 2022 Villány 750ml 6 8,54 EUR
száraz védett eredetű premium vörösbor / dry premium red wine
Vylyan Macska 2024 Villányi Portugieser 750ml 6 Vegán 4,36 EUR
száraz védett eredetű classicus vörösbor / Classicus dry red wine
Vylyan Hérka 2023 Pannon Chardonnay 750ml 6 Vegán 4,95 EUR
száraz OEM fehérbor / dry white quality wine
Vylyan Boszorkány 2024 Villányi cuvée 750ml 6 Vegán 4,36 EUR
száraz védett eredetű classicus fehérbor / dry classic white wine
Vylyan Kakas 2024 Villányi Rosé Cuvée 750ml 6 Vegán 4,36 EUR
száraz védett eredetű classicus rozé bor / dry calssic red wine
Vylyan Merlot 2021 Villány 750ml 6 7,14 EUR
száraz védett eredetű premium vörösbor / dry premium red wine
Vylyan Cabernet Sauvignon 2018 Villány 750ml 6 7,14 EUR
száraz védett eredetű premium vörösbor / dry premium red wine
Vylyan Duennium 2017 Villány 750ml 6 25,66 EUR
száraz védett eredetű premium vörösbor / dry premium red wine
Vylyan Ördög 2022 Villányi Cuvée 750ml 6 kifutó 5,15 EUR
száraz védett eredetű classicus vörösbor / Classicus dry red wine évjárat

Vylyan Syrah 2018 Villány 750ml 6 9,73 EUR
száraz védett eredetű premium vörösbor / dry premium red wine
Vylyan Pillangó 2019 Villányi Merlot 750ml 6 18,68 EUR
száraz védett eredetű premium vörösbor / dry premium red wine
Vylyan Mandulás 2020 Villányi Franc 750ml 6 18,68 EUR

száraz védett eredetű super premium vörösbor/ dry super premium red wine
Vylyan Villányi Franc 2018 750ml 6 8,34 EUR
száraz védett eredetű premium vörösbor / dry premium red wine
Vylyan Csóka 2020 Villány 750ml 6 8,54 EUR
száraz védett eredetű classicus vörösbor / Classicus dry red wine
Vylyan Kékfrankos 2023 Villány 750ml 6 5,55 EUR
száraz védett eredetű premium vörösbor / dry premium red wine

BOCK JÓZSEF, BOCK BORÁSZAT KFT.
Bock PortaGéza 2024 Villányi Portugieser 750ml 6 3,10 EUR
száraz védett eredetű classicus vörösbor / dry calssic red wine

Bock Kékfrankos 2023 Villány 750ml 6 3,73 EUR
száraz védett eredetű classicus vörösbor / dry calssic red wine

Bock Cabernet Franc 2022 Villány 750ml 6 5,87 EUR
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száraz védett eredetű classicus vörösbor / dry calssic red wine

Bock Cabernet Sauvignon 2022 Villány 750ml 6 5,87 EUR
száraz védett eredetű classicus vörösbor / dry calssic red wine

Bock Merlot 2021 Villány 750ml 6 5,87 EUR
száraz védett eredetű classicus vörösbor / dry calssic red wine

Bock Syrah 2021 Villány 750ml 6 12,83 EUR
száraz védett eredetű premium vörösbor / dry premium red wine

Bock Kadarka 2021 Villány 750ml 6 5,37 EUR
száraz védett eredetű classicus vörösbor / dry calssic red wine

Bock Villányi Rosé Cuvée 2024 750ml 6 3,10 EUR
száraz védett eredetű classicus rose bor / dry calssic rose wine

Bock Fanni Gyöngyöző Fehér 2024 Villány 750ml 6 3,47 EUR
száraz OEM gyöngyözőbor

Bock Olaszrizling  2024 Villány 750ml 6 3,10 EUR
száraz védett eredetű classicus fehérbor / dry classic white wine

Bock Rajnai Rizling 2024 Villány 750ml 6 4,87 EUR
száraz védett eredetű classicus fehérbor / dry classic white wine

Bock Hárslevelű 2023 Villány 750ml 6 2,39 EUR
száraz védett eredetű classicus fehérbor / dry classic white wine

Bock Chardonnay 2024 Villány 750ml 6 3,10 EUR
száraz védett eredetű classicus fehérbor / dry classic white wine

Bock Göntéri Édes Hárslevelű 2023 Villány 500ml 6 4,50 EUR
édes védett eredetű classicus fehérbor / sweet classic white wine

Bock Batonnage 2023 Pannon Cuvée (Chardonnay - Sauv.Blanc) 750ml 6 9,45 EUR
száraz OEM fehérbor / dry white quality wine

Bock Kékfrankos Fekete-hegy Selection 2022 Villány 750ml 6 6,87 EUR
száraz védett eredetű premium vörösbor / dry premium red wine

Bock "70+" 2022 Villányi Cuvée 750ml 6 9,50 EUR
száraz védett eredetű premium vörösbor / dry premium red wine

Bock Merlot Barrique Special Reserve 2019 Villány 750ml 6 17,00 EUR
száraz védett eredetű premium vörösbor / dry premium red wine

Bock Cabernet Sauvignon Selection 2020 Villány Jammertál dűlő 750ml 6 17,00 EUR
száraz védett eredetű premium vörösbor / dry premium red wine

Bock Ermitage 2022 Villányi Cuvée 750ml 6 5,33 EUR
száraz védett eredetű classicus vörösbor / dry calssic red wine

Bock Villányi Franc 2017 Fekete-hegy Selection barrique 750ml 6 19,30 EUR
száraz védett eredetű premium vörösbor / dry premium red wine

Bock Villányi Franc 2016 Ördögárok Selection barrique 750ml 6 19,30 EUR
száraz védett eredetű premium vörösbor / dry premium red wine

Bock Capella Cuvée 2011 Villányi barrique 750ml 6 45,93 EUR
száraz védett eredetű premium vörösbor / dry premium red wine

Bock Royal Cuvée 2019 Villány 750ml 6 7,88 EUR
száraz védett eredetű premium vörösbor / dry premium red wine

Bock Cuvée 2017 Villány barrique 750ml 6 14,68 EUR
száraz védett eredetű premium vörösbor / dry premium red wine

Bock Libra 2019 Villányi Cuvée 750ml 6 47,24 EUR
száraz védett eredetű premium vörösbor / dry premium red wine

Bock Magnifico 2020 Villányi Merlot barrique 750ml 6 6 palackos 33,05 EUR
száraz védett eredetű premium vörösbor / dry premium red wine faládában

Bock Villányi Franc Essencia 2019 dűlőválogatás 750ml 6 22,78 EUR
száraz védett eredetű super premium vörösbor/ dry super premium red wine

SAUSKA Pincészet - Villány
Sauska Rosé 2024 Villány 750ml 6 4,99 EUR
száraz védett eredetű classicus rozé bor / dry calssic red wine
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Sauska Rosé Magnum 2023 Villány 1500ml 6 11,68 EUR
száraz védett eredetű classicus rozé bor / dry calssic red wine 1,5 lit.

Sauska Siller 2024 Villány 750ml 6 4,99 EUR
száraz védett eredetű classicus vörösbor / dry calssic red wine

Sauska Kékfrankos 2022 Villány 750ml 6 8,29 EUR
száraz védett eredetű classicus OEM vörösbor / DHC Classicus, dry, red wine

Sauska Syrah 2022 Villány 750ml 6 11,13 EUR
száraz védett eredetű classicus vörösbor / dry calssic red wine

Sauska Cuvée 7 "VILLÁNY" 2017 Villányi cuvée 750ml 6 23,76 EUR
száraz védett eredetű premium vörösbor / dry premium red wine

Sauska Cuvée 7 "VILLÁNY" 2020 Villányi cuvée 750ml 6 18,52 EUR
száraz védett eredetű (OEM) vörösbvor / dry quality red wine

Sauska Cuvée 7 "SIKLÓS" 2020 Villányi cuvée 750ml 6 18,52 EUR
száraz védett eredetű premium vörösbor / dry premium red wine

Sauska Kadarka 2017 Villány 750ml 6 8,46 EUR
száraz védett eredetű premium vörösbor / dry premium red wine

Sauska Cabernet Sauvignon 2020 Villány 750ml 6 8,29 EUR
száraz védett eredetű classicus vörösbor / dry calssic red wine

Sauska Cuvée 11 Villány 2020 750ml 6 9,80 EUR
száraz védett eredetű (OEM) vörösbvor / dry quality red wine

Sauska Cuvée 13 Villány 2021 750ml 6 6,28 EUR
száraz védett eredetű classicus vörösbor / dry calssic red wine

Sauska Villányi Franc Prémium 2019 Makár 750ml 6 30,60 EUR
száraz védett eredetű (OEM) vörösbvor / dry quality red wine

Sauska Cabernet Sauvignon Prémium 2019 Ördög-árok 750ml 6 30,60 EUR
száraz védett eredetű premium vörösbor / dry premium red wine

Sauska Villányi Merlot 2019 Csukma 750ml 6 30,60 EUR
száraz védett eredetű premium vörösbor / dry premium red wine

Sauska Cuvée 5 2017 Villány 750ml 6 69,52 EUR
száraz védett eredetű premium vörösbor / dry premium red wine

SAUSKA TOKAJ - TOKAJI BOROKNÁL! (Chardonnay stb.)

Kreinbacher Birtok, Somló
Kreinbacher Olaszrizling 2024 Nagy-Somló 750ml 6 5,50 EUR
száraz OEM fehérbor / dry white quality wine

Kreinbacher Hárslevelű 2024 Nagy-Somló 750ml 6 5,50 EUR
száraz OEM fehérbor / dry white quality wine

Kreinbacher Nagy-Somlói Cuvée 2024 750ml 6 3,89 EUR
száraz OEM fehérbor / dry white quality wine

Kreinbacher Tramini 2024 Nagy-Somló 750ml 6 5,50 EUR
száraz OEM fehérbor / dry white quality wine

Kreinbacher Juhfark 2023 Nagy-Somló 750ml 6 5,50 EUR
száraz OEM fehérbor / dry white quality wine

Kreinbacher Öreg tőkék bora Sel. 2022 Somlói Cuvée 750ml 6 7,65 EUR
száraz védett eredetű fehérbor / DHC dry, white wine

Kreinbacher Hárslevelű Selection 2021 Nagy-Somló 750ml 6 9,26 EUR
száraz védett eredetű fehérbor / DHC dry, white wine

Kreinbacher Olaszrizling Selection 2022 Nagy-Somló 750ml 6 8,32 EUR
száraz védett eredetű fehérbor / DHC dry, white wine

Kreinbacher Juhfark Selection 2021 Nagy-Somló 750ml 6 11,68 EUR
száraz védett eredetű fehérbor / DHC dry, white wine

Kreinbacher Mogetiana 2023 Nagy-Somlói Furmint Selection 750ml 6 8,32 EUR
száraz védett eredetű fehérbor / DHC dry, white wine

Kreinbacher Syrah 2018 Somló 750ml 6 31,41 EUR
száraz védett eredetű vörösbor / DHC dry red wine
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Kreinbacher Birtok, Somló pezsgők
Kreinbacher Extra Dry Somló 750ml pezsgő 6 9,93 EUR
hagyományos módszerrel palackban erjesztett minőségi pezsgő / sparkling wine

Kreinbacher Brut Classic 750ml pezsgő 6 KKM GS 2025 13,02 EUR
sparkling wine

Kreinbacher Brut Nature Somló 750ml pezsgő 6 13,02 EUR
brut fehér minőségi pezsgő / brut white sparkling wine

Kreinbacher Rosé Brut Somló 750ml pezsgő 6 13,02 EUR
brut rose minőségi pezsgő / brut rose sparkling wine

Kreinbacher Extra Brut Somló 750ml pezsgő 6 13,96 EUR
brut rose minőségi pezsgő / brut rose sparkling wine

Kreinbacher Prestige Brut Somló 750ml pezsgő 6 15,17 EUR
hagyományos módszerrel palackban erjesztett minőségi pezsgő / sparkling wine

Kreinbacher Égoïste Brut 2018 Somló 750ml pezsgő 6 Érési idő: 32,21 EUR
brut fehér minőségi pezsgő / brut white sparkling wine 72 hónap

SZEKSZÁRD, BÁTAAPÁTI

DÚZSI TAMÁS
Duzsi Fürtike 2024 Szekszárd 750ml 6 2,37 EUR
száraz OEM fehérbor / dry white quality wine

Dúzsi Leányvári Kékfrankos, Szekszárd 2023 750ml 6 2,68 EUR
száraz OEM vörösbor / dry red quality wine

Dúzsi Szekszárdi Merlot 2019 750ml 6 3,95 EUR
száraz OEM vörösbor / dry red quality wine

Dúzsi Szekszárdi Kadarka 2019 750ml 6 4,11 EUR
száraz OEM vörösbor / dry red quality wine

Dúzsi Cabernet Franc 2019 Szekszárd 750ml 6 4,11 EUR
száraz OEM vörösbor / dry red quality wine

Dúzsi Pinot Noir 2021 Szekszárd 750ml 6 4,11 EUR
száraz OEM vörösbor / dry red quality wine

Dúzsi Syrah Válogatás 2018 Szekszárd 750ml 6 6,32 EUR
száraz OEM vörösbor / dry red quality wine

Dúzsi Görögszó Cabernet 2018 SzekszárdI prémium cuvée 750ml 6 17,37 EUR
száraz OEM prémium vörösbor / dry red premium quality wine

Dúzsi Pentaton 2017 Szekszárdi Cuvée 750ml 6 7,11 EUR
száraz OEM vörösbor / dry red quality wine

Dúzsi Szekszárdi Vörös Ó Birtokbor 2019 cuvée 750ml 6 4,74 EUR
száraz OEM vörösbor / dry red quality wine

Dúzsi Szekszárdi Vörös Cuvée 2024 750ml 6 2,37 EUR
száraz OEM vörösbor / dry red quality wine

Dúzsi Görögszó Cuvée 2018 Szekszárd 750ml C.Franc-Sauv. 6 17,37 EUR
száraz OEM prémium vörösbor / dry red premium quality wine

Dúzsi Kékfrankos Rozé 2024 Szekszárd 750ml 6 3,32 EUR
száraz OEM rozé bor / dry quality rose

Dúzsi Szekszárdi Niola Merlot CFranc Rosé 2019 750ml (prémium rosé) 6 7,11 EUR
száraz OEM rozé bor / dry quality rose

Dúzsi Cabernet Franc Rosé 2017 Szekszárd 750ml (szuper prémium 6 30,00 EUR
száraz OEM rozé bor / dry quality rose

EGER - MÁTRA

THUMMERER PINCE
Thummerer Terra Vörös 2018 Egri Cuvée 750ml 6 3,33 EUR
száraz védett eredetű classicus vörösbor / dry calssic red wine
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Thummerer Terra Rosé 2024 Egri Cuvée 750ml 6 3,33 EUR
száraz védett eredetű classicus vörösbor / dry calssic red wine

Thummerer Terra Fehér 2024 Egri Cuvée 750ml 6 3,33 EUR
száraz védett eredetű classicus fehérbor / dry classic white wine

Thummerer Muskotály 2024 Eger édes 750ml 6 4,32 EUR
édes védett eredetű classicus fehérbor / sweet classic white wine

Thummerer Királyleányka 2024 Eger 750ml 6 3,42 EUR
száraz védett eredetű classicus fehérbor / dry classic white wine

Thummerer Egri Csillag 2024 Classicus 750ml 6 3,42 EUR
száraz védett eredetű classicus fehérbor / dry classic white wine

THU Chardonnay Batonnage 2024 Eger 750ml 6 6,93 EUR
száraz védett eredetű classicus fehérbor / dry classic white wine

Thummerer Egri Csillag Superior 2024 750ml 6 6,93 EUR
száraz védett eredetű superior fehérbor / dry white quality wine

THU Tekenőháti Merlot 2021 Eger 750ml 6 10,45 EUR
száraz védett eredetű OEM superior vörösbor / dry superior red wine

THU Syrah Superior Válogatás 2021 Eger 750ml 6 9,82 EUR
száraz védett eredetű superior vörösbor / dry red quality wine

THU Cabernet Franc Superior Válogatás 2021 Eger 750ml 6 9,82 EUR
száraz védett eredetű superior vörösbor / dry red quality wine

THU Cabernet Sauvignon Superior Válogatás 2018 Eger 750ml 6 9,82 EUR
száraz védett eredetű superior vörösbor / dry red quality wine

THU Egri Kékfrankos Válogatás 2021 750ml 6 9,82 EUR
száraz OEM vörösbor / dry red quality wine

THU Tekenőhát Pinot Noir Grand Superior 2016 Eger 750ml 6 9,28 EUR
száraz védett eredetű grand superior vörösbor / dry red quality wine

THU Egri Bikavér Superior 2021 750ml 6 8,38 EUR
száraz védett eredetű OEM superior vörösbor / dry superior red wine

THU Egri Bikavér Superior 2013 Magnum 1500ml 2 Magnum 16,12 EUR
száraz védett eredetű OEM superior vörösbor / dry superior red wine 1,5 liter

THU Egri Bikavér Classicus 2021 750ml 6 6,10 EUR
száraz védett eredetű classicus vörösbor / dry calssic red wine

THU Egri Bikavér Nagy-Eged Grand Superior 2021 750ml 6 10,95 EUR
száraz védett eredetű grand superior vörösbor / dry red quality wine

THU Egri Bikavér Mezey-Öreg Grand Superior 2021 750ml 6 9,28 EUR
száraz védett eredetű grand superior vörösbor / dry red quality wine

THU Egri Cabernet Dorsa Rosé 2024 750ml 6 ÚJ TÉTEL! 3,42 EUR
száraz védett eredetű classicus rose bor / dry calssic rose wine

THU Cabernet Franc - Merlot 2021 Egri Cuvée 750ml 6 4,24 EUR
száraz védett eredetű classicus vörösbor / dry calssic red wine

Thummerer Bertram 2021 Egri Cuvée 750ml 6 3,42 EUR
száraz védett eredetű classicus vörösbor / dry calssic red wine

Thummerer Cabernet Sauvignon Superior 2022 Eger 750ml 6 6,10 EUR
száraz védett eredetű OEM superior vörösbor / dry superior red wine

Thummerer Tréfli 2021 édes Felső-Magyaro. Cuvée  750ml 6 5,66 EUR
édes OFJ vörösbor / sweet red wine

Thummerer Vili Papa Cuvée 2021 Eger 750ml 6 17,15 EUR
száraz védett eredetű OEM superior vörösbor / dry superior red wine

Thummerer Evoé 2009 Egri Cuvée 750ml 6 17,15 EUR
száraz védett eredetű OEM superior vörösbor / dry superior red wine

Thummerer Rébus Cuvée 2021 Eger 750ml 6 9,82 EUR
száraz védett eredetű OEM superior vörösbor / dry superior red wine

Thummerer Egri Kadarka Grand Superior 2015 750ml 6 9,28 EUR
száraz védett eredetű grand superior vörösbor / dry red quality wine
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THUMMERER Pezsgők
Thummerer Egri Blanc Brut Nature 2017 750ml pezsgő 6 ÚJ TÉTEL! 9,29 EUR
Pezsgőbor / Sparkling wine

Thummerer Egri Rosé Brut 2017 750ml pezsgő 6 ÚJ TÉTEL! 9,29 EUR
Pezsgőbor / Sparkling wine

TOKAJ - HEGYALJA

ROYAL TOKAJI Borászati ZRt.
A Royal Tokaji borok !mennyiségi ár! jelőlés esetén, ha a Royal 
borokból több kartonnal rendel, jelentős árengedmény érhető el.
Royal Birtok Tokaji Szamorodni Édes 2019 500ml 6 Mennyiségi ár! 9,58 EUR
édes OEM tokaji borkülönlegesség / sweet tokajensen wine

250ml Royal Birtok Tokaji Aszú 5 puttonyos 2019 12 Mennyiségi ár! 9,45 EUR
édes védett eredetű OEM borkülönlegesség / sweet tokajensen wine

Royal Birtok Tokaji Aszú 5 puttonyos 2019 500ml 6 Mennyiségi ár! 16,69 EUR
édes védett eredetű OEM borkülönlegesség / sweet tokajensen wine

Royal Betsek Tokaji Aszú 6 puttonyos 2018 500ml 6 50,53 EUR
édes védett eredetű OEM borkülönlegesség / sweet tokajensen wine

Royal Birtok Tokaji Aszú 6 puttonyos 2017 500ml 6 Mennyiségi ár! 23,00 EUR
édes védett eredetű OEM borkülönlegesség / sweet tokajensen wine

Royal Nyulászó Tokaji Aszú 6 puttonyos 2018 500ml 6 50,53 EUR
édes OEM tokaji borkülönlegesség / sweet tokajensen wine

Royal Szent Tamás Tokaji Aszú 6 puttonyos 2018 500ml 6 55,58 EUR
édes védett eredetű OEM borkülönlegesség / sweet tokajensen wine

Royal Mézes Mály Tokaji Aszú 6 puttonyos 2018 500ml 6 55,58 EUR
édes védett eredetű OEM borkülönlegesség / sweet tokajensen wine
Single Vineyard Collecton Box 2018 (6 palack dűlős aszú válogatás 
díszdobozban) 6 473,68 EUR
édes védett eredetű OEM borkülönlegesség / sweet tokajensen wine

Royal Tokaji Esszencia 2016 díszdobozban kristálykanállal 375ml 6 432,63 EUR
édes védett eredetű OEM borkülönlegesség / sweet tokajensen wine

Royal Tokaji Furmint 2021 Tokaj 750ml 6 Mennyiségi ár! 7,21 EUR
száraz OEM tokaji fehérbor / dry tokajensen wine

Royal Úrágya Furmint 2021 750ml Tokaj dűlőszelektált 6
száraz OEM tokaji fehérbor / dry tokajensen wine

Royal Szent Tamás Furmint 2020 Tokaj 750ml dűlőszelektált 6 Mennyiségi ár! 16,05 EUR
száraz OEM tokaji fehérbor / dry tokajensen wine

Royal Mézes Mály Furmint 2023 750ml Tokaj dűlőszelektált 6 Mennyiségi ár! 16,05 EUR
száraz OEM tokaji fehérbor / dry tokajensen wine

Royal Tokaji Furmint dűlőválogatás 2021 750ml (Szt.Tamás, Nyulászó) 6 Mennyiségi ár! 11,31 EUR
száraz OEM tokaji fehérbor / dry tokajensen wine

Royal Tokaji Sárgamuskotály 2021 750ml 6 Mennyiségi ár! 7,21 EUR
száraz OEM tokaji fehérbor / dry tokajensen wine

Royal Tokaji Cuvée 2018 késői szüret 500ml 6 Mennyiségi ár! 8,63 EUR
édes OEM tokaji fehérbor / sweet tokajensen wine

Royal Szent Tamás Furmint Magnum 2022 Tokaj 1500ml 6 Mennyiségi ár! 23,95 EUR
száraz OEM tokaji fehérbor / dry tokajensen wine 1,5 liter

Royal Szent Tamás Furmint Magnum 2022 Tokaj 1500ml 6 Mennyiségi ár! 23,95 EUR
száraz OEM tokaji fehérbor / dry tokajensen wine 1,5 liter

Royal Tokaji Hárslevelű 2021 750ml 6 Mennyiségi ár! 7,21 EUR
száraz OEM tokaji fehérbor / dry tokajensen wine

Royal Nyulászó Furmint 2018 Tokaj 750ml 6 Mennyiségi ár! 16,05 EUR
száraz OEM tokaji fehérbor / dry tokajensen wine

Royal Tokaji Betsek Hárslevelű 2021 Tokaj 750ml 6 16,05 EUR
száraz OEM tokaji fehérbor / dry tokajensen wine
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Érvényes a következő frissítésig! Kérjük ellenőrizze az árlista érvényességét honlapunkon! CDCBOR_250829
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infó

# Megjegyzés
Eladási 

ár/palack

CD CARGO KFT. EXPORT ÁRLISTA - BOROK

SAUSKA TOKAJ
Sauska Tokaji Aszú 5 puttonyos 2019 500ml 6 23,70 EUR
édes OEM tokaji borkülönlegesség / sweet tokajensen wine

Sauska Tokaji Aszú 6 puttonyos 2019 500ml 6 41,61 EUR
édes OEM tokaji borkülönlegesség / sweet tokajensen wine

Sauska Tokaji Aszú 6 puttonyos 2003 500ml 6 68,45 EUR
édes OEM tokaji borkülönlegesség / sweet tokajensen wine

Sauska Tokaji Aszúesszencia 2003 375ml 1 68,45 EUR
édes OEM tokaji borkülönlegesség / sweet tokajensen wine

Sauska Chardonnay 2024 Zempléni 750ml 6 8,46 EUR
száraz OFJ fehérbor / dry white quality wine

Sauska Furmint 2024 Tokaj 750ml 6 6,42 EUR
száraz OEM tokaji fehérbor / dry tokajensen wine

Sauska Sárgamuskotály 2024 Tokaj 750ml 6 5,88 EUR
száraz OEM tokaji fehérbor / dry tokajensen wine

Sauska Tokaji Furmint 2020 Birsalmás 750ml 6 23,70 EUR
száraz OEM tokaji fehérbor / dry tokajensen wine

Sauska Tokaji Furmint 2021 Medve dűlő 750ml 6 16,08 EUR
száraz OEM tokaji fehérbor / dry tokajensen wine

Sauska Late Harvest 2023 Tokaj 500ml 6 10,87 EUR
édes OEM tokaji fehérbor / sweet tokajensen wine

Sauska Cuvée 113 Zempléni cuvée 2024 750ml 6 5,88 EUR
száraz OFJ fehérbor / dry white quality wine

Sauska Sauvignon Blanc 2024 Zemplén 750ml 6 10,60 EUR
száraz OFJ fehérbor / dry white quality wine

Sauska Chardonnay Birs 2023 Zempléni 750ml 6 13,29 EUR
száraz OFJ fehérbor / dry white quality wine

SAUSKA PEZSGŐK
Sauska Extra Dry 750ml pezsgő 6 KKM Party bor 9,93 EUR
hagyományos módszerrel palackban erjesztett minőségi pezsgő / sparkling wine 2025

Sauska Brut 750ml pezsgő 6 11,25 EUR
brut hagyományos módszerrel palackban erjesztett OEM minőségi pezsgő / brut 
sparkling wine

Sauska Rosé Brut 750ml pezsgő 6 12,62 EUR
brut rose minőségi pezsgő / brut rose sparkling wine

Sauska Rosé Extra Brut 750ml pezsgő 6 14,09 EUR
brut rose minőségi pezsgő / brut rose sparkling wine

Sauska Extra Brut 750ml pezsgő 6 15,97 EUR
brut fehér minőségi pezsgő / brut white sparkling wine

minimális rendelési egység, palack/karton #

a termékről részletes információkat (fotó, ajánlás) talál honlapunkon! i

Jelzések az árlistában:

198358

198392

198391

KÉREM OLVASSA EL RÉSZLETES TÁJÉKOZTATÓNKAT HOMLAPUNKON A "KONDÍCIÓK" LINK ALATT

EXPORT ÁRAINK KIZÁRÓLAG KIVITELI VÁMKEZELÉS IGAZOLÁSA, VAGY AZ EUROPAI UNIO TAGORSZÁGAIBAN MŰKÖDŐ MISSZIÓK 
ESETÉBEN ÁFA-MENTESSÉGI IGAZOLÁS ELLENÉBEN ÉRVÉNYESEK.

198382

AZ ÁRVÁLTOZTATÁS JOGÁT FENTARTJUK!
ÁRLISTÁNKBAN FELSOROLT ÁRAK EXPORTÁRAK, MELYEK AZ ÁRFOLYAM VÁLTOZÁSOK MÉRTÉBEN ELTÉRHETNEK, ÁLTALÁNOS 

FORGALMI ADÓT (ÁFA) NEM TARTALMAZNAK!

198381

184513

198393

198371

198383

198357

i

184511

184512

198355

198356

184514

184515

198384

198389

i

Érvényes a következő frissítésig! Kérjük ellenőrizze az árlista érvényességét honlapunkon! CDCBOR_250829


